

重陽節捐贈活動

99 Speedmart 送暖7老人院

(巴生3日讯)农历九月初九重阳节，99 Speedmart有限公司举办“第十三届重阳节探访捐赠活动”，多年来风雨不改地捐赠物资给雪隆7家老人院，发扬敬老美德。

该公司今年迈入第35年周年，从创立迄今都不断地为慈善团体和组织提供援助；尤其在疫情期间更义不容辞地捐助多个单位包括医院等，慈善事业不曾间断。

李丽亮： 弘扬孝亲敬老美德

99 Speedmart有限公司财务部董事李丽亮今日与团队探访巴生天缘道堂老人院（老年之家）后，向记者透露该公司的慈善活动详情。

她说，该公司一直秉持着“取之社会，用之社会”宗旨，尽量回馈社会，因此以重阳节捐赠方式来实践企业社会责任，对社会弱势群体献出爱心，也希望能言传身教，弘扬中华民族孝亲敬老美德。

“受惠团体包括巴生天缘道堂老人院、吉隆坡同心乐龄关怀中心、蒲种恩惠之家老人院、文良港安安老人院、文良港甘露亭宏远之家、梳邦再也义心老人收留福利协会及士毛月喜乐园老人院。”

她说，这次共捐赠249份食品礼包和防疫用品，总值2万8000令吉；



李丽亮（前右五起）移交礼包给童金湘，后者则回赠感恩锦旗。前右三起为刘来锦、麦沛兴；左三是郑天福。（高建业摄）

这些礼包，包括米、油、米粉、咖啡、燕麦、鸡精、豆奶及口罩等。

“本公司希望，通过捐赠食品礼包和防疫用品，能为这特别的‘敬老节’添上一丝温暖。”

童金湘：超市每年探访长者

同时，巴生天缘道堂老人院理事会总

务童金湘则表示，99 Speedmart有限公司一直都关心和关注老人院情况，每年都会探访长者，令长者感到十分温暖。

出席者包括99 Speedmart有限公司基建发展部高级经理郑天福、会计部高级经理麦沛兴、巴生天缘道堂老人院理事会执行秘书刘来锦等。